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11 31 4 [648] subtrahieren - Klecksaufgabe, einstellig, bis 10

ABziehen von natiirlichen Zahlen mit Liicken
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Liicke

11 31 4 [648] subtrahieren - Klecksaufgabe, einstellig, bis 10
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Liicken
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Zahle die gedruckten Ziffern: 3 =

HH

11 31 40 _Rechnen_Subtraktion_Luecke_einstellig_bis10

lo|v s o

lo|a|n|~

|||\3ch©

lo|~w|s

|||Aoohoo

lo]|w|o|o

Lodsung
110 )
-3 -2
- 16 -1
1 12
1|0 8
- 14 -1
-3 - 16
3 | 1)
1|0 5
-1 -2
-19 - |2
A\

e Rechnen in kleinen Schritten e

1
RechnenNet

Copyright © 2011 - 2023
www.RechnenNet.com powered by KolbergNet




	Aufgaben
	Lösung

